

«Маленький принц» на немецком языке

И другие новости «Аистенка».

«Играми на лесной поляне» завершился 74-й сезон в Иркутском областном театре кукол «Аистенок». Маленькие зрители узнали, что у сказок тоже бывает отпуск, и придумывали, чем могут заняться на летних каникулах персонажи любимых спектаклей. Потом ребята посмотрели постановку «Машенька и медведь», уже ставшую классикой: она идет в театре с неизменным успехом десять лет, а в начале сентября откроет концертную программу «Аистенка» в немецком городе Пфорцхайме.

– Наш юбилейный, 75-й, сезон совпадает с 20-летием дружбы между театрами Германии и Иркутска, – рассказал главный режиссер «Аистенка» Юрий Уткин. – Все эти годы мы непрерывно развивали сотрудничество. Например, показали в Германии три спектакля – «Машенька и медведь», «Прыгающая принцесса» и «Метелыч и бантик». Более того, из культурного сотрудничества возникла дружба между Иркутском и Пфорцхаймом – они стали городами-партнерами.

В этом году свое германское выступление «Аистенок» решил сделать как можно более ярким, поэтому в программу были включены отрывки из пяти спектаклей. Откроет концерт фрагмент из «Машеньки и медведя» – артисты считают, что в этой постановке сконцентрирован русский национальный дух, праздничную атмосферу создают декорации в стиле лубка и народные песни. За ним последуют сцены из «Божественной комедии», «Цирка Шардам», «Метелыча и бантика». А «Маленького принца» иркутяне сыграют на немецком языке.

Все это в основном марионеточные спектакли. Труппа «Аистенка» специально сделала такую подборку для концерта в Пфорцхайме, поскольку немцы славятся искусством игры именно этой системой кукол.

Однако, несмотря на каникулы и гастроли, в театре уже начали готовиться к новому, 75-му, сезону. По словам Юрия Уткина, в ближайшие дни в Иркутск приедет московский художник Ульяна Филиппова, чтобы создать декорации для спектакля по сказкам Степана Писахова. Эскизы уже готовы, ожидается, что цеха приступят к работе после 20 июля.

– В этой постановке занята в большей степени женская часть нашей труппы, – пояснил Юрий Уткин. – Предположительно это будет народная буффонада, где возникнут символы природы, женского начала, образы времен года. Мы бы хотели, чтобы Ульяна Филиппова задержалась у нас на долгий срок. Если все сложится удачно, она станет главным художником театра, и тогда иркутян ждет множество интересных проектов.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)